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Q2
Which category best describes your occupation?
Answered: 5,979
 Skipped: 48

TOTAL 5,979

Nurse

Midwife

Doctor

Medical
Specialist

Dentist

Other

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Nurse

Midwife

Doctor

Medical Specialist

Dentist

Other



The NZ Resuscitation Council would like your feedback on CORE

Advanced

SurveyMonkey

2 / 10

67.31% 3,404

13.90% 703

18.79% 950

Q3
What is your primary work setting?
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Q4
What is your primary work location?
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TOTAL 4,993

Urban

Rural

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Urban

Rural



The NZ Resuscitation Council would like your feedback on CORE

Advanced

SurveyMonkey

4 / 10

Q5
"Overall, CORE Advanced was...
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Q6
"I found that the pre-reading was...
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Q7
"Overall, the instructors were...
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Q8
"On the face-to-face training, I had a chance to practice and
demonstrate the skill of...
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0.78%
46

0.02%
1

0.08%
5

13.44%
796

85.68%
5,075

 
5,923

 
4.83

0.79%
47

0.08%
5

0.34%
20

15.42%
912

83.36%
4,931

 
5,915

 
4.80

0.78%
46

0.02%
1

0.14%
8

13.80%
816

85.27%
5,043

 
5,914

 
4.83

0.78%
46

0.02%
1

0.49%
29

15.49%
916

83.22%
4,920

 
5,912

 
4.80

Resuscitation

Managing
airway...

Managing adult
collapse

Managing child
and infant...

0 1 2 3 4 5

  STRONGLY
DISAGREE

DISAGREE NEUTRAL AGREE STRONGLY
AGREE

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

Resuscitation

Managing airway
obstruction/apnoea

Managing adult collapse

Managing child and infant
collapse



The NZ Resuscitation Council would like your feedback on CORE

Advanced

SurveyMonkey

8 / 10

Q9
"With the assessments, I felt that...
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Q10
"Before doing the course, I was confident that I could provide early
management for...
Answered: 5,926
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Q11
"Having done CORE Advanced, I am now more confident that I can
provide early management for...
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